

Mélykút Város Polgármestere

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2016. február 9-ei ülésére.

Tárgy: Beszámoló a két ülés – 2016. január 19. és 2016. február 5. - közötti fontosabb eseményekről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolómat az alábbiak szerint terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

2016. január 20.: Haász Lászlóval történt egyeztetés a köztisztviselők sportnapjával kapcsolatban. A Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft ügyvezető igazgatójával Dr. Kecskés Lászlóval a Terület és Településfejlesztési Operatív Program ütemezése került egyeztetésre.

2016.január 21.: Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelent a TOP-5.1.1.-15 kódszámú „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című pályázati felhívás, melynek célja megyei foglalkoztatási megállapodások, paktumok megvalósítása, támogatása. Ezzel kapcsolatban megbeszélés volt Jánoshalmán.

2016. január 22.: A Magyar Kultúra Napja tiszteletére vetélkedő volt az általános iskola szervezésében a Könyvtárban. Mindörökké Party volt a Művelődési Házban.

2016. január 23.: Futsal U11 korcsoportos területi teremtorna volt a Sportcsarnokban. A mélykúti Öregfiúk a szokásos évi négy települési teremtorrát szervezett a Sportcsarnokban. Az est folyamán Asszonybál volt a Művelődési Házban.

2016. január 25.: Fogadónap 7 fő részvételével

2016. január 27.: Az FBH-NP Nonprofit KFT ügyvezetőjével Agatics Rolanddal történt egyeztetés a rekultivált hulladéklerakó mellett keletkezett hulladékelszállítással kapcsolatban.

2016.január 28.: Bácsalmási Kistérség polgármesteri egyeztető fórumán vettem részt.

2016. január 29.: Akadálymentesítési fórumon vettem részt a Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesületének szervezésében a Csorba-házban. A fórum napirendjén szerepelt a Tájékoztató az Esélyegyenlőségi törvény végrehajtásáról, a Középületek és közterületek akadálymentesítése, Akadálymentesítés a hétköznapi életben, Lakóépületek akadálymentesítésének korszerű megoldásai napirendi pontok. Megrendezésre került a Csorba-házban az első egyeztetés a 300 éves jubileumi esemény ünnepi programjával kapcsolatban. A Galambász egyesület tartotta éves közgyűlését a Művelődési Házban.

2016. január 30. : Egyházközségi pótszilveszteri –farsangi bál volt a Művelődési Házban.

2016.február 1.: A házi gyermekorvosi feladatellátás 2016.április 30. napját követő ellátásáról egyeztettem dr. Gazdag Andrea és dr. Rauzs Józsefné dr. Fülöp Katalin gyermekorvosokkal.

2016.február 5.: Pusztai Istvánnal történt egyeztetés az orvosi rendelők felújítására vonatkozó pályázat energetikai fejlesztésével kapcsolatban. A MME éves farsangi mulatságát tartotta a Béke étteremben.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fenti időszakban átruházott polgármesteri önkormányzati hatósági hatáskörben 2 személy részére állapítottam meg rendkívüli település támogatást összesen 30.000,- Ft összegben.

Tisztelt Képviselő-testület!

2015-ben másfélmillió bevándorló, egy országnyi ember lépett be illegálisan Európába. Ráadásul ez a folyamat azóta is zajlik. Tőlünk délre a magyar határoknál, Horvátországon és Szlovénián keresztül ma is naponta ezrek lépnek be illegálisan az Európai Unió területére.

Az ellenőrizetlen bevándorlás komoly biztonsági kockázatot jelent. Ez nemcsak a terrorizmus kockázatát növeli, hanem a bűnözését is. Minden kormányának kötelessége, hogy megvédje az embereket.

Amikor ennyi ember ellenőrizetlenül áramlik be az Európai Unióba, a védelem egyre nehezebb lesz. A terrorizmus napi problémává vált Európában. Magyarország számára első a magyar emberek biztonsága, ezért minden eszközre szükség van, hogy meg tudjuk védeni az ország határait, a magyar embereket, a magyar családokat.

A kötelező betelepítési kvóta veszélye nem múlt el: Németország, Ausztria és a Benelux államok kormányai 45 ezer embert akarnak visszaküldeni Magyarországra. Továbbra is szükség van a kötelező betelepítési kvóta elleni határozott fellépésre, és ehhez nélkülözhetetlen a magyar polgárok támogatása. Köszönjük annak az 1 millió 800 ezer embernek, aki aláírásával nyilvánította tiltakozását a kötelező betelepítési kvóta ellen!

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Mélykút, 2016. február 8.

Kovács Tamás
Polgármester



1. számú HATÁROZATI – JAVASLAT

...../2016.(II.09.)Kt. számú

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb
eseményekről.

HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés
közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

2. számú HATÁROZATI – JAVASLAT

...../2016.(II.09.)Kt. számú

Kötelező betelepítési kvóta elutasítása.

HATÁROZAT

1. Mélykút Város Képviselő-testülete elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.
2. Mélykút Város Képviselő-testülete kéri a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!